

# 冀少林功夫与舞龙舞狮在印尼携手同行 钟延筹率中国少林武术好手拜访印尼龙狮联合会

【本报讯】10月5日下午，华社贤达、企业家钟延筹偕同雅加达“精武馆”张建源馆长，带领王仁、严冬松等四位来自中国的少林功夫高手前往印尼龙狮运动联合会，拜访了该会总主席丘昌仁。大家相谈甚欢，分别就下一步联系华社，组团赴各地巡演，并群策群力推动少林武功品牌在印尼开花结果进行了深入探讨。

少林武术与舞龙舞狮皆为中华传统文化之经典符号，两者的“功夫”亦有相通之处，都是千锤百炼而成。钟延筹、丘昌仁、何伟赞、黄少凡、黄庆吉等几位



摆个架势大合影，大家都是功夫明星



来访的少林俗家弟子王仁在丘昌仁主席配合下表演武功招式

热心人士，曾于一年前发起成立了雅加达“精武馆”，并在钟延筹提供的大楼内开设武馆，辅导员习武练功，现已初具规模。丘昌仁在座谈中指出：

几十年来得益于港台电影武打片在海外的巨大影响，印尼民众对中国功夫老少皆知、非常喜爱，现在又是两国关系最好的时代，如果华社能够联手在

印尼开办若干少林武馆、武校，一定会吸引很多友族青少年前来学习，让他们在习武过程中培养武德，感受中华文化，一则强身健体，二来促进文化交

流，有助族群和谐，利国利民，功莫大焉。

此番钟先生又特地从中国邀请了技艺精湛的少林武师，前来印尼观光考察，义务表演。几天前印

度百家姓协会在雅加达影公园举办成立25周年庆典，钟延筹赞助的一个节目，令上千名嘉宾大呼过瘾！——几位中国功夫达人登台献艺，长拳短打功力深厚，刀枪剑棍出神入化，可谓技惊四座，把大会气氛推向高潮。

据中国官媒视频报道，这次带队的少林俗家弟子王仁师傅，曾代表中国功夫团出访过40多个国家。而另一位有“武痴”之称的民间“大侠”严冬松，则是当代“飞镖”顶尖人物。

当晚丘昌仁在五星酒楼设宴招待了来访的客人。丁见/文图报道



座谈现场



宾主在龙狮会所合影。左起：严冬松、黄庆吉、丘昌仁、钟延筹、王仁、张建源及两位年轻武师



吉米·哈林、萧伟鸿和萧椰凯

【本报讯】昆杜尔(Kundur, 廖群岛当中的一座岛)旅居社区于周日(01/10/2023)庆祝旅居社区成立五周年和庆祝中秋节以及2023年2026年期间辅导理事主席以及总主席就职典礼。

由萧氏宗亲总会会长萧椰凯(Joko Saputra)、副总会

长/世界萧氏秘书长萧伟鸿(Ismanto Shaw)领导的萧氏宗亲总会，出席在雅加达西区幸运之星(Fortune-Star)餐厅举行的聚会，在会上，萧世平(Tjia Apeng)被委任为昆杜尔旅居社区辅导理事会主席，同时兼任印尼萧氏宗亲总会秘书长。

## 萧氏宗亲总会希望关系能够更紧密 昆杜尔旅居社区成立庆典气氛热闹



全体理事会向与会者挥手打招呼

萧氏宗亲总会总主席萧椰凯表示，萧氏宗亲总会管理层出席此次聚会，是为了加强关系并在各项活动中互相支持。萧椰凯说：“除了应邀出席之外，我们管理层到这里来也是为了加强关系，在社会活

动中相互支持，让每个协会更先进和更强盛。”

副会长萧伟鸿补充道，目前已经建立起来的协会，将会日趋完善，特别是在各种场合中相互拜访，加强联系，成为互相促进的协会。

辅导主席萧世平在致辞中对萧氏宗亲总会及其他到场的理事会人员表示赞赏和感谢。萧世平呼吁保持紧密的友谊，拉近关系，各协会才能良好地运行。

再次当选为2023-2026



获得门奖奖品的受邀者

年昆杜尔旅居社区主席吉米·哈林(Jimmy Halim)也表达同样的观点。

同时希望在加强协会、尤其是年轻人之间的合作和发挥协同作用的同时，建立接力的领导层。

此次聚会活动除了洋溢着温馨的气氛，也充满家庭式的和谐气息，然后组委会安排的余兴节目是唱卡OK、抽奖、会后跳舞等等活动。

(BAM/HAN)



吉米·哈林(左五)、萧椰凯(右五)、萧世平(最左)、萧伟鸿(左四)合影



舞蹈表演



何志基、何亮宽、何定招、何艳招、何伟赞等宗亲向祖先上香

## 印尼“庐江堂”何氏宗亲会举行2023年秋季祭祖典礼



何艳招(左四)、何定招(左六)、何亮宽(左七)、何志基(右三)等合影

【雅加达讯】印尼“庐江堂”何氏宗亲会总会长何亮宽，副总会长何定招、何学祥、何伟赞、何孝秀，秘书长何志基、何淑慧，总财政何艳招，顾问何强基、何孝梅等宗亲，10月1日(星期日)上午10时在雅加达Jl. Mangga Besar V No.27的宗祠出席一年一度的秋季祭祖典礼。祭毕后前往客家酒楼聚餐联欢，以敦族谊。



出席祭祖的宗亲们合影